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Spørreundersøkelse sendt til alle 
deltakere – 299 svar
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Hvor fornøyd er du med smøreopplegget i sin 
helhet?

1= Svært misfornøyd, 5= Svært fornøyd

Svarene presenteres i følgende rekkefølge:
• Total oversikt

• Fordeling etter hvem som har besvart (Løper, foresatt osv.)
• Kretsvis fordeling

• Fordeling etter beste plassering
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Hvor fornøyd er du med dine ski totalt gjennom 
helga?

1= Svært misfornøyd, 5= Svært fornøyd

Svarene presenteres i følgende rekkefølge:
• Total oversikt

• Fordeling etter hvem som har besvart (Løper, foresatt osv.)
• Kretsvis fordeling

• Fordeling etter beste plassering
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Hvor fornøyd er du med informasjonen om 
smøreopplegget i forkant av mesterskapet?

1= Svært misfornøyd, 5= Svært fornøyd

Svarene presenteres i følgende rekkefølge:
• Total oversikt

• Fordeling etter hvem som har besvart (Løper, foresatt osv.)
• Kretsvis fordeling

• Fordeling etter beste plassering
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Hvor fornøyd er du med logistikken (inn- og 
utlevering av ski)

1= Svært misfornøyd, 5= Svært fornøyd

Svarene presenteres i følgende rekkefølge:
• Total oversikt

• Fordeling etter hvem som har besvart (Løper, foresatt osv.)
• Kretsvis fordeling

• Fordeling etter beste plassering
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Hvor fornøyd er du med individuelle 
tilpasninger av festesmurning før rennet?

1= Svært misfornøyd, 5= Svært fornøyd

Svarene presenteres i følgende rekkefølge:
• Total oversikt

• Fordeling etter hvem som har besvart (Løper, foresatt osv.)
• Kretsvis fordeling

• Fordeling etter beste plassering
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Ønsker du at felles smøreopplegg 
videreføres/videreutvikles til senere skirenn på 
dette nivået?
Ja eller Nei

Svarene presenteres i følgende rekkefølge:
• Total oversikt

• Fordeling etter hvem som har besvart (Løper, foresatt osv.)
• Kretsvis fordeling

• Fordeling etter beste plassering
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Hvis du kunne ha endret smøreopplegget til 
neste gang. Hvilket type smøreopplegg er 
ønskelig?
Svarene presenteres i følgende rekkefølge:

• Total oversikt
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